



టీజి విశ్వప్రసాద్, అనుపమ, రవితేజ, కావ్య ధావర్, కార్తీక్

పద్దెనిమిదేళ్ల విరామం తర్వాత..

18 ఏళ్ల విరామం తర్వాత చిరంజీవితో జతకట్టనున్నారని తెలుసుకున్నామి. 2006లో వచ్చిన 'స్టాల్' తర్వాత వాళ్లిద్దరూ మళ్ళీ స్ట్రీట్ పేర్ చేసుకోవాలని... తెలిసికోవాలని... తెలిసికోవాలని... తెలిసికోవాలని... తెలిసికోవాలని...

సరికొత్త గెటప్ లో కనిపిస్తాను

'ఈ సినిమాలో నాకు బాగా నచ్చిన గెటప్ లో కనిపిస్తాను. ఈ లుక్ తీసుకురావడానికి మూడు నెలలు పట్టింది. ఫస్ట్ లుక్ సరికొత్త మేకప్ తో కనిపించబోతున్నా. తప్పకుండా ఈ సినిమా ప్రేక్షకులకు డ్రీమ్ పంతుంది' అన్నారు రవి తేజ.

రెండు కోట్ల అభిమాన గణం

అగ్ర హీరో విజయ్ దేవరకొండ సోషల్ మీడియాలో చాలా యాక్టివ్ ఉంటారు. తన సినిమా వివేచనలు అభిమానులతో పంచుకోవడంతో పాటు సోషల్ ఇమ్యూన్ మీద కూడా స్పందిస్తుంటారు.



అదే ఈ స్క్రీన్ లో ఉన్న బలం

ఈ ఏడాది ప్రారంభంలోనే బాలీవుడ్ కు మరో విజయాన్ని అందించింది 'అంబా జీవితం మ్యారేజి బ్యాండ్' సినిమా. సుహాన, శివాని నాగారం జంటగా నటించిన ఈ చిత్రాన్ని జీవితం మ్యారేజి బ్యాండ్ అంటారు.



విద్యారంగ అక్రమారులపై పోరాటం

జ్యోతిక ప్రధాన పాత్రలో ఎన్.వై.గోతమ్ రాజ్ దర్శకత్వంలో డ్రీమ్ వారియర్ పిక్చర్స్ పతాకంపై ఎన్.ఆర్. ప్రకాశ్, ఎన్.ఆర్. ప్రభు నిర్మించిన తమిళ చిత్రం 'రాక్షసి'.. ఐదేళ్ల క్రితం తమిళనాడు విడుదలైన ఈ చిత్రం చక్కటి ఆదరణ పొందింది.



ఐఐటీ స్టూడెంట్స్ కథ

బోధన శక్తి ప్రధాన పాత్రలో తెరకెక్కిన చిత్రం 'అల్ ఇండియా ర్యాంక్'. పరుజ్ గ్రోవర్ తొలిసారి దర్శకత్వం వహించారు.

అది మరచిపోలేని అనుభూతి

'కమర్షంనోవోర్ నా ఫేవరైట్ యాక్టర్. 'మహానది' సినిమా అంటే నాకు పిచ్చి. ఎన్నిసార్లు చూశానో లేకేలేదు.



మ్యూజిక్ షాప్ మూర్తి

వి.లన, కమెడియన్ గా ప్రేక్షకులను సుపరిచితుడైన అజయ్ ఘోష్ ఓ విభిన్నమైన కథతో సినిమా చేస్తున్నారు.



'మర్డర్ ముబారక్' నేరుగా ఓటీటీలోకి

పంజాబ్ త్రిపాఠి, సారా అలీఖాన్, విజయ్ వజ్ర, కరిష్మా కపూర్, డింపుల్ కపాడియా, సంజయ్ కపూర్, టీసా డోస్టా, సోహెల్ సయ్యద్ ముఖ్య తారాగణంగా తెరకెక్కిన చిత్రం 'మర్డర్ ముబారక్'.. హామ్ అడజానియా దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ సినిమా మార్చి ఫిల్మ్ ఫెస్టినో తెరకెక్కుతున్నది.

'రాజా ది రాజా' ప్రారంభం

రుత్విక్ కోండకిరె, విశాఖ దిమాన్ జంటగా నటిస్తున్న 'రాజా ది రాజా' చిత్రం సోమవారం హైదరాబాద్ లో ప్రారంభమైంది. మణికాంత్ గెల్లి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని చాణక్య ఆర్ట్స్ నిర్మిస్తున్నారు.



యానిక్ కాన్వెన్షన్ తో 'సిద్ధార్థ్ రాయ్'

చైల్డ్ ఆర్టిస్టుగా బాలీవుడ్ లో దాదాపు స్థాని హీరోలందరితో నటించిన దివక్ సరోజ్ ఇప్పుడు యువ హీరోగా అరంగేట్రం చేస్తున్నాడు.